
Fotoreportér nášho mesačníka, Mátyás Szinghoffer sa na tohtoročnej prestížnej fotografickej súťaži Slovak Press Photo prebojoval 
až do finále. Porota zložená z medzinárodne uznávaných autorít ho zaradila medzi najlepších v kategórii Každodenný život/Séria 
fotografií. Jeho séria deviatich záberov zachytávajúca žitnoostrovské fašiangové tradície a ich atmosféru je zverejnená na webo-
vej stránke súťaže. Matyimu, ktorý je študentom Súkromnej strednej umeleckej školy animovanej tvorby v Bratislave a zároveň 
žiakom známeho slovenského fotografa Matúša Zajaca, aj touto cestou blahoželáme! 
          (Foto: oficiálna stránka Slovak Press Photo)

Nie je jedno, koľkí pôjdeme voliť

O projektoch už druhýkrát rozhodli občania

V posledný víkend mesiaca si volíme 
starostov a primátorov, županov, resp. 
poslancov miestnej a regionálnej samo-
správy. 
Podľa predbežných prieskumov sa spo-
jených volieb zúčastní 64-65% oprávne-
ných voličov, no podľa expertov bude reál-
na účasť ešte nižšia. Ak sledujeme vysokú 
politiku a  vidíme, že väčšina politikov ani 
nevie, čo by mala robiť, nemôžeme sa čudo-
vať, že prieskumy verejnej mienky prediku-
jú takúto nízku účasť. Bolo by ale dobré si 
konečne uvedomiť, že tieto voľby môžu bez-

prostredne ovplyvniť budúcnosť miestnej 
komunity. Aj my musíme urobiť niečo pre to, 
aby sa v našej obci alebo župe nedostali do 
popredia zištné záujmy a nezískali moc rých-
lokvasení politici, ale na prvom mieste stála 
služba komunite a verejný záujem. Záleží to 
aj od toho, koľkí pôjdeme voliť.
To, ako pracuje miestna a regionálna 
samospráva, má dopad na náš každoden-
ný život, nakoľko ona prevádzkuje škôlky 
a školy, zabezpečuje verejný poriadok, 
prevádzku inštitúcií samosprávy, zodpo-
vedá za odpadové hospodárstvo a rozvíja 

mestá a obce. Voliť schopných a priprave-
ných župných poslancov je na našu zod-
povednosť, môže od toho závisieť účinná 
spolupráca mesta a župy. Preto je dôleži-
té, aby sme išli všetci voliť a volili takých 
poslancov, ktorí budú pracovať pre zlep-
šenie kvality života obyvateľov.
Je to len na nás, či využijeme naše voleb-
né právo a 29. októbra prídeme k urnám  
v čo najväčšom počte – rozhodujeme tým 
o osude nášho mesta a župy.    (s)
Na strane 4-5. predstavíme kandidátov na 

poslancov a primátora.

Tento rok je už druhým ročníkom participa-
tívneho rozpočtu mesta Šamorín. Po vlaňaj-
šom vynikajúcom štarte a úspešne realizo-
vaných projektoch prišli opäť nové a zau-
jímavé nápady. Množstvo z nich sa viaže k 
mládeži a športovým, resp. voľnočasovým 
aktivitám, kým iné sú zamerané na skrášle-
nie nášho prostredia a ochranu prírody.
Vlani podporila samospráva osem projek-
tov, ktoré vyšli z sms hlasovania s najvyšším 
počtom hlasov a zmestili sa do finančného 

rámca participatívneho rozpočtu. Tento rok 
sa do sms hlasovania zapojilo 2 756 ľudí a 
o hlasy sa uchádzalo celkovo 11 projektov. 
Tohtoročné víťazné projekty sú nasledovné: 
DHZ Šamorín: 150. výročie založenia dobro-
voľného hasičského zboru, Rodičovské zdru-
ženie ZŠ Mateja Bela: Oddych pod korunami 
stromov, Združenie maďarských rodičov na 
Slovensku pri ZŠ Mátyása Korvína: Worko-
ut na školskom dvore, Valéria Kličková: Prvá 
dažďová záhrada v Šamoríne, Csaba Sárosfai: 

Teqballový stôl na detské ihrisko Dunajská a 
Ivana Sóokyová: Ochrana 30-ročných stro-
mov. Projekty budú podporené z rozpočtu 
mesta v celkovej sume 17 615 eur a budú rea-
lizované v priebehu budúceho roka. Samo-
správa sa z nových projektov veľmi teší. Via-
cerí jej predstavitelia sa už opakovane vyjad-
rili, že majú záujem tento prvok v rozpočte 
mesta zachovať a podporovať obyvateľov, 
aby vyjadrili svoj názor ohľadom rozvoja náš-
ho mesta.                       (vk)
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S neutíchajúcou bolesťou v srdci si 19. septembra 2022 
pripomíname 8. výročie, kedy nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, otec, starý otec a pradedko 
CTIBOR CHALUPA z Báču.

S láskou na neho spomína manželka Margita, dcéry Lýdia, 
Ildikó, Katarína a Žanet s rodinami. Kto ste ho poznali, 

venujte mu tichú spomienku.

„Spi ticho, tichučko, dosníval si života sen,
a cestou bolesti odišiel si tam, kde je mier a láska len.

Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo raz vzal... 
Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.“

SPOMIENKA

Seniorom odovzdali hodinky, 
symbol bezpečnosti

Koncom septembra odovzda-
li šamorínskym seniorom 
náramkové hodinky Santea 
Watch, ktoré sú vybavené 
signalizáciou potreby pomo-
ci. Hodinky si seniori mohli 
prevziať na Mestskom úrade 
v prítomnosti predsedníčky 
sociálnej komisie mestského 
zastupiteľstva Edit Bauer.
Špeciálne náramkové hodinky 
fungujú aj ako telefón, aj ako 
monitorovacie zariadenie a 
dokážu vnímať pád človeka. 
V takom prípade vedia určiť 
a signalizovať jeho polohu s 
presnosťou na meter. Okrem 
toho monitorujú životné 
funkcie majiteľa a čo je snáď 
najdôležitejšie, sú prepojené 
na pohotovostný dispečing, 
odkiaľ mu môžu v prípade 
problémov zavolať späť, pri-
volať rýchlu zdravotnú pomoc, 
príbuzného, prípadne suseda 
označeného ako blízky kon-
takt. V našom meste prejavilo 

záujem o službu Santea celko-
vo desať ľudí vo veku nad 70 
rokov, jeden z nich neskôr svo-
ju žiadosť stiahol. 
Seniori budú za službu pla-
tiť 15 eur mesačne, zatiaľ čo 
mesto im bude prispievať ďal-
šími 24,99 eurami na osobu 
na mesiac. Náramkové hodin-
ky v hodnote 99,99 eur/kus 
zakúpilo občianske združenie 
Pro Humana založené člen-
mi mestského zastupiteľstva 
v Šamoríne z poslaneckých 
odmien.        (l)

Primátor Csaba Orosz 5. októbra v koncertnej sále Základnej ume-
leckej školy Štefana Németha-Šamorínskeho privítal najmladších 
obyvateľov nášho mesta, ktorí sa narodili v prvých 5 mesiacoch 
tohto roka. V tomto období vzrástol počet Šamorínčanov o 34 osôb. 
Primátor poprial všetkým prítomným pevné zdravie a odovzdal dar-
ček od samosprávy.

                                       špecializovaný obchod  / szaküzlet 

               E  L  E  K  T  R  O  

Otváracie hodiny  / Nyitvatartás: 

Pondelok-Piatok  /  Hétfő-Péntekd   9:00-12:30           13:30-17:00 
Sobota  /  Szombat                             9:00-12:00                                                             
 

* BATÉRIE * ŽIAROVKY * SVIETIDLÁ * 
KÁBLE * PREDLŽOVAČKY * MALÉ 

DOMÁCE SPOTREBIČE * DOPLNKY *  
 

Gazdovský rad 41, Šamorín  /pri trhu v Dome služieb, suterén/   
Mob.: 0911/516-011 

Mail: epmsystems.obchod@gmail.com 
WEB: https://www.bizref.sk/elektro-svietidla-samorin 
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Sily si zmerali aj mládežnícke družstvá                    (Foto: Mátyás Szinghoffer)

Napínavá súťaž hasičov
Začiatkom septembra sa 
konal už 30. ročník súťaže 
hasičských družstiev O putov-
ný pohár primátora Mesta 
Šamorín. Na dvore hasičskej 
stanice sa súťažilo v 24 muž-
ských, 8 ženských a dvoch 
mládežníckych kategóriách. 
Hasiči z Uherského Brodu, 
družobného mesta Šamorína 
nechýbali ani tento rok.
Súťažiacich a divákov privíta-
la dobrá nálada a hudba. Po 
nástupe sa zúčastneným pri-
hovoril hlavný patrón súťaže, 
primátor Csaba Orosz a orga-
nizátori z Dobrovoľného hasič-
ského zboru Šamorín. Na veľkú 
radosť fanúšikov sme mohli 
vidieť napínavú a veľkolepú 
súťaž, kde dalo domáce ženské 
družstvo v klasickej kategórii 

vynikajúci výsledok a v tejto 
kategórii aj zvíťazilo. Oddiely 
vo farbách Šamorína dali zo 
seba to najlepšie, aj v mládež-
níckej kategórii dosiahli Šamo-
rínčania fantastický výsle-
dok, beh stihli do 22 sekúnd. 
Víťazom tohtoročnej súťaže 
u mužov sa stalo A-družstvo 
DHZ v Orechovej Potôni, u 
žien si víťazstvo v športovej 
kategórii pripísali pretekárky z 
DHZ Branč.
Po súťaži sa hasiči a ich pria-
telia osviežili a zabávali pri 
občerstvení a dobrom jedle. 
Vedenie a členovia zboru sa 
poďakovali kolegom za podpo-
ru a oddanú pomoc pri organi-
zácii podujatia, nakoľko bez ich 
spolupráce by 30. ročník tejto 
súťaže nemohol byť úspešný. (s)

Oznamujeme Vám, 
že dňa 22.10.2022 (sobota) sa uskutoční 

separovaný zber nebezpečného odpadu z domácností. 

Nebezpečné odpady môžu odovzdať len obyvatelia Šamorína - 
fyzické osoby (nie firmy a právnické osoby!) 

s platným občianskym preukazom.

Od občanov na vybraných miestach PREBERÁME:
•  staré farby 
•  rozpúšťadlá 
•  nepoužité pesticídy - postreky
•  obaly od pesticídov, rozpúšťadiel a farieb

Na odovzdaných obaloch musia byť riadne vyznačené informácie 
o výrobcovi, obsahu účinnej látky alebo názov výrobku. Nádoby 
musia byť uzatvorené.

Od občanov na vybraných miestach NEPREBERÁME:
•  neoznačené obaly od farieb, rozpúšťadiel a pesticídov
•  odpadové oleje
•  elektrospotrebiče
•  batérie a akumulátory
•  iné, vyššie neuvedené druhy odpadov

Miesto a čas stretnutia pre obyvateľov rodinných domov:
8.00 – 8.45 Kasárenská ul. - na parkovisku pred budovou fi. Ravtex
9.00 – 9.45 Pomlejská ul. - pri bývalej železničnej stanici
10.00 – 10.45 Slnečná ul. - na parkovisku pri gymnáziu
11.00 – 11.45 Čilistov -  pred bývalou požiarnou zbrojnicou
12.00 – 12.45 Mliečno - pred hostincom Zlatý Kohút
13.00 – 13.20 Kráľovianky - pri autobusovej zastávke
13.30 – 13.50 Bučuháza - pri autobusovej zastávke
14.00 – 14.20 Šámot - pri autobusovej zastávke

OZNÁMENIE

V spojených voľbách treba krúžkovať poradové číslo kandidátov
Počas spojených komunálnych a regi-
onálnych volieb na zoznamoch kandi-
dátov na primátora a na župana treba 
zakrúžkovať poradové číslo jedného z 
kandidátov. Na zozname kandidátov na 
poslancov možno krúžkovať taký počet 
poslancov, koľko sa ich v danom obvode 
volí. 
V spojených voľbách dostáva volič bielu 
aj modrú obálku. Hlasovacie lístky s vole-
nými kandidátmi na poslancov miestnej 
samosprávy, resp. primátora treba vložiť 
do bielej obálky, hlasovacie lístky s vole-
nými kandidátmi na poslancov regionál-
nej samosprávy, resp. župana do modrej. 
Následne treba vhodiť obálky do urny 
zodpovedajúcej farby, bielu do bielej, 
modrú do modrej. Ak sa vhodí obálka do 
nesprávnej urny, hlas sa bude považovať 
za neplatný.

Dve obálky: modrá a biela
Na zozname kandidátov na župana mož-
no krúžkovať len jedného z kandidátov. 
Na zozname kandidátov na poslancov 

regionálnej samosprávy možno krúžkovať 
toľkých kandidátov, koľko sa ich v danom 
obvode volí. Ich počet bude uvedený na 
hlasovacom lístku. Na týchto hlasovacích 
lístkoch budú modré pruhy a treba ich vlo-
žiť do modrej obálky. Následne sa vhadzu-
jú biele obálky do bielej, modré obálky do 
modrej urny.

Voliť možno len v mieste 
trvalého bydliska

Na rozdiel od iných volieb vo voľbách do 
orgánov samosprávy obcí a samospráv-
nych krajov sa hlasovacie preukazy nevy-
dávajú. Každý môže voliť len v mieste 
svojho trvalého bydliska, v danom voleb-
nom obvode, prípadne si môže vyžiadať 
mobilnú urnu. Tú sa dá vyžiadať aj v deň 
volieb po telefonickom dohovore s voleb-
nou komisiou daného obvodu.
Odovzdaný hlasovací lístok je platný aj 
vtedy, ak je poškodený, počmáraný alebo 
zašpinený, nevadí ani to, ak sú ostatné 
mená prečiarknuté alebo iné mená pripí-
sané. Jediným kritériom je, aby bolo jasné, 

ktorý z kandidátov získal hlas.
Hlasovací lístok je neplatný, ak nie je nik-
to z kandidátov zakrúžkovaný alebo ak je 
krúžkovaných viac než koľkí sa v obvode 
môžu zvoliť. Hlasovacie lístky k voľbe pri-
mátora, resp. župana sú neplatné ak volič 
zakrúžkuje viac ako jedného kandidáta. 
Bez ohľadu na to, čo všetko ďalšie bude na 
nich, sú platné.

Voliči v karanténe môžu hlasovať doma
Voliči v izolácii alebo karanténe z dôvodu 
ochorenia COVID-19 budú môcť hlaso-
vať doma do špeciálnej volebnej schránky. 
Žiadosť o ňu je možné podať najneskôr do 
piatku 28. októbra do 12.00 hod. V Šamorí-
ne o špeciálnu volebnú urnu môžete požia-
dať na telefónnom čísle 031-590 04 01. V 
deň volieb prídu za voličom v izolácii alebo 
karanténe v mieste jeho trvalého pobytu 
dvaja členovia špeciálnej volebnej komisie. 
Volič, ktorý nemôže prísť do volebnej miest-
nosti z iných závažných, najmä zdravotných 
dôvodov, má právo požiadať o štandardnú 
prenosnú volebnú schránku.     (k)
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Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva
Koncom septembra bol sfinalizovaný zoznam kandidátov na primátora a poslancov mestského zastupiteľstva, ktorí sa počas 

komunálnych volieb dňa 29. októbra 2022 budú uchádzať o hlasy voličov v Šamoríne. Prinášame úplný zoznam kandidátov, vrá-
tane poradových čísiel na hlasovacích lístkoch, ako aj rozpis volebných obvodov a adresy volebných miestností.

1. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

2. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

3. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

4. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

5. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

6. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

7. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

8. volebný obvod – počet volených poslancov: 3

9. volebný obvod – počet volených poslancov: 2

(Gazdovský rad)

(Astrová ulica 2-6, 1-5, Bratislavská ulica, Brezová ulica, Buková ulica, Dlhá ulica, 
Gančháza, Hlavná ulica 37, Kúpeľná ulica, Malá ulica, Nezábudková ulica, Nová ulica, 

Orechová ulica, Poľná ulica, Poľovnícka ulica, Pomlejská cesta, Požiarnická ulica, Priemy-
selná ulica, Senecká cesta, Športová ulica, Ulica Vicenzy, Podlesná ulica, súpisné čísla 
bez ulice: 2458, 2508, 2524, 2530, 2531, 2534, 2554, 2612, 2616, 2636, 2675, 2730)

(Astrová ulica od 8 všetky a od 7 všetky, Agátový rad, Bazová ulica, Becskedská ulica, 
Gančházska ulica, Hlavná ulica 2 – 46, 46/A, 48, 1 – 35,39, Kasárenská ulica, Krížna 

ulica, Obilná ulica, Parková ulica, Škovránková ulica, Ulica Antala Khina, Ulica Károlya 
Kunszta, Úzorská ulica, Vinohradská ulica)

(Gútorská cesta, Jazdecká ulica, Pažitná ulica, Rybárska ulica, Strelecká ulica,  
Školská ulica 2 – 12, 1 – 33, Vrbová ulica, bez názvu ulice a orientačného čísla: 1835, 

2734, 2767, 2771, 2782, 2783,  2784, 2785, 2786, 2857)

(Javorová ulica, Kláštorná ulica, Mestský majer, Morušová ulica, Pod záhradami, síd-
lisko Platan, Školská ulica 14 – 38, 35 – 43, Záhradnícka ulica, bez názvu ulice: 1738, 

2018, 2312, 2423, 2737, 1813, 1868, 1942, 2751, 2929)

(Dunajská ulica)

(Cintorínska ulica,  Čilistovská ulica 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, Hlavná ulica 50 – 76, 39 – 49, 
Hrnčiarska ulica, Kováčska ulica, Veterná ulica, Priechodná ulica, Nám. sv. Štefana)

(Čilistovská ulica 18 – 26, 1 – 27, Dubová ulica, Hlboká cesta, Hviezdna ulica, Jab-
loňová ulica, Jasná ulica, Krátka ulica, Mliečňanská ulica, Ružová ulica, Slnečná ulica, 
Tichá ulica, Topoľová ulica, Ulica Márie, Vodárenská ulica, Zelená ulica, Dúhová ulica, 

Mestská časť Čilistov: Labutia ulica, Lipová ulica, Pri hrádzi, Šamorínska ulica, Úzka 
ulica, bez názvu ulice a orientačného čísla: 39, 70, 198, 223, 224)

(Bučuháza, Kráľovianky, Mliečno: Bažantia ulica, Bociania ulica, Brečtanová ulica, 
Dolná ulica, Horná ulica, Hrušovská ulica, Hubová ulica, Krajinská cesta, Krajná ulica, 
Krivá ulica, Pácerová cesta, Pešia cesta, Pokojná ulica, Prvá ulica, Slnečnicová ulica, 

Spojná ulica, Stará cesta, Stredná ulica, Šámot, Vnútorná ulica, Vydria ulica,  
Bez názvu ulice a orientačného čísla: 376, 381, 383, 429, 437, 462, 492, 509, 515, 

875, 880, 887, 888)

1. Ing. Peter Bartalos, Szövetség - Aliancia
2. Ing. Martin Polovka, PhD., nezávislý kandidát
3. PaedDr. Varju Péter, Szövetség – Aliancia

1. Ing. Évi Pálinkás, Szövetség – Aliancia
2. Ing. Martin Šimurda, nezávislý kandidát
3. Ľudovít Ürge, Szövetség – Aliancia

1. Zoltán Faragó, Szövetség - Aliancia
2. PaedDr. Gábor Veres, Szövetség - Aliancia

1. Mgr. Emília Danišová, nezávislá kandidátka
2. PhDr. János Hushegyi, Szövetség – Aliancia
3. Ladislav Kertész, nezávislý kandidát
4. MVDr. Eduard Mamczák, KDH
5. Mgr. János Méry, Szövetség – Aliancia

1. PhDr. Jakub Nagy, nezávislý kandidát
2. Štefan Valocsay, Szövetség – Aliancia
3. MUDr. Renáta Varga, Szövetség - Aliancia
4. Ing. Ladislav Zakhar, PhD., nezávislý kandidát

1. PhDr. Jozef Bednár PhD., nezávislý kandidát

2. Mgr. Márton Domsitz, Szövetség – Aliancia

3. Ing. Csaba Horváth, Szövetség - Aliancia

4-. Mgr. Martina Mikulášová, nezávislá kandidátka

5. Ing. František Sztruhár, Magyar Fórum - Maďarské fórum

1. Csaba Hideghéthy, Szövetség – Aliancia

2. Ing.arch. Tomáš Jávorka, Szövetség – Aliancia

3. Ing. Mária Kubanková, nezávislá kandidátka

1. Mgr. Henrieta Balheim, Szövetség – Aliancia

2. Ing. Tibor Duducz, Szövetség – Aliancia

3. Ing. Pavel Élesztős, PhD., Szövetség – Aliancia

4. Iveta Fajnorová, nezávislá kandidátka

5. Ing. Monika Toth Zakariásová, nezávislá kandidátka

1. Marian Bölcs, SaS, Spolu - občianska demokracia, Sme rodina, 

Šanca, OĽANO, NOVA, Kresťanská únia, Zmena zdola

2. Angéla Jágerová, Szövetség – Aliancia

3. Ing. Katarína Kolenčiak, nezávislá kandidátka

4. Jozef Nagy, Szövetség – Aliancia

5. Mgr. Karmen Procházková, Starostovia a nezávislí kandidáti

6. Ing. Silvia Repčoková, nezávislá kandidátka

Volebná miestnosť: Materská škola, Gazdovský rad 37

Volebná miestnosť: Špeciálna základná škola, Pomlejská cesta 464/1

Volebná miestnosť: Mestská knižnica Zsigmonda Zalabaiho, 
Parková ulica 49/4

Volebná miestnosť: Materská škola, Školská ulica 977/14

Volebná miestnosť: prístavba Základnej školy Mateja Bela 
(vchod zo Školskej ulice)

Volebná miestnosť: Materská škola, Dunajská ulica 1061/33

Volebná miestnosť: Materská škola, Veterná ulica 496/21

Volebná miestnosť: Gymnázium M. R. Štefánika, Slnečná ulica 1117/2

Volebná miestnosť: Materská škola, Prvá ulica 108/63, Mliečno
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Predstavujeme kandidátov na primátora

PhDr. Jozef Bednár, PhD.
nezávislý kandidát

Šamorín dozrel na pozitívnu zmenu.
Keď som v auguste zbieral ako nezávislý 
kandidát na primátora Šamorína podpi-
sy pod moju kandidatúru, jedna rodená 
Šamorínčanka mi povedala nielen to, že 
ma bude voliť, ale rovno dodala, že je hrdá 
Maďarka. Ja som jej odpovedal, že to je 
super. Hrdosť na korene vnímam pozitív-
ne u každého Šamorínčana, nech sú to 
korene slovenské, maďarské  či iné. 
To, kde sa každý z nás narodil, je náhoda. 
Ale miesto, kde žijeme so svojimi blízky-
mi, si vyberáme. Tak ako som si ho pred 17 
rokmi vybral ja s mojou rodinou. Šamorín 
sa stal naším domovom, rovnako ako sa 
stal domovom pre iných ľudí, ktorí sa do 
Šamorína presťahovali počas svojho živo-
ta. Rovnako ako je domovom pre ľudí, kto-
rí v ňom žijú od detstva.
V Šamoríne sa žije dobre. Ale naše mesto 
má väčší potenciál. Vo svojich progra-
mových tézach (v plnom znení na www.
jozefbednar.sk, v slovenskom aj maďar-
skom jazyku) definujem viacero vízií a  
krokov, ako tento potenciál naplniť.  
Najbližšie mesiace, možno roky budú 
extrémne ťažké pre každého z nás. O 
to dôležitejšie bude, aby sme všetci aj v 
našom meste zostali silní a jednotní. Špe-
ciálne aby sme pomáhali tým, ktorí si sami 
nedokážu pomôcť. Sám som v živote zažil 
aj viacero veľkých, celoživotných skúšok. 
Každú zvládame spolu ako rodina, stojac 
na vlastných nohách. Rovnako odvážne 
som pripravený viesť ako primátor Šamo-
rín. Budem primátor aj pre ťažké časy.
Šamorín dozrel na pozitívnu zmenu. Milí 
Šamorínčania, prosím príďte v sobotu 
29.10. voliť, aby sme spolu túto zmenu 
dokázali zrealizovať. Ďakujem.

Csaba Orosz
Szövetség – Aliancia

Vážení Šamorínčania, som v tej šťast-
nej situácii, že sa ako kandidát na 
primátora môžem uchádzať o Vašu 
priazeň už druhýkrát. Uchádzam sa 
o dôveru k pokračovaniu práce, kto-
rú sme začali, k realizácii plánov a 
dosiahnutiu vytýčených cieľov. Uchá-
dzam sa na čele tímu, ktorého členovia 
nás vo funkcii mestských poslancov už 
veľakrát presvedčili, že verejný záujem 
stojí nado všetko. Tento tím bol súčas-
ne rozšírený o nové tváre, naznačujúc, 
že sme otvorení aj obnove a novým 
nápadom.
Kľúčovým slovom v našom prípade je 
kontinuita. Myslím, že v uplynulých 
neľahkých štyroch rokoch sme opa-
kovane a zakaždým dokázali, že aj v 
neustále sa meniacich podmienkach 
sme schopní racionálnym hospodáre-
ním rozvíjať mesto, s prioritou zvyšo-
vať kvalitu života obyvateľov. O tom 
svedčia naše výsledky dosiahnuté v 
oblasti realizácie projektov, podpory 
kultúrnych, športových a spoločen-
ských organizácií. V tomto mienime 
pokračovať, aby Šamorín ostal takým 
miestom na život, kde sa cíti každý 
rovnako dobre.
Zdôrazňoval som aj pred štyrmi rokmi a 
nie je tomu inak ani teraz: chcel by som 
byť primátorom každého miestneho oby-
vateľa, bez ohľadu na to, či sa tu narodil 
alebo si naše mesto zvolil za domov len 
nedávno. Verím, že spoločne dokáže-
me vytvoriť ešte krajší a ešte príjemnejší 
Šamorín. Ak so mnou zdieľate tieto ciele, 
prosím, vyjadrite nám dôveru a v nadchá-
dzajúcich voľbách nám odovzdajte Váš 
hlas. Ďakujem za dôveru.

Ing. František Sztruhár
Magyar Fórum – Maďarské 

fórum, KDH, OKS
 Milí Šamorínčania, Šamorín je ako jedna veľ-
ká rodina. Ja v tejto našej rodine žijem už 43 
rokov.Rád by som bol primátorom všetkých 
Šamorínčanov a preto sa uchádzam o Vašu 
podporus podporou demokratických poli-
tických stránMaďarské fórum , KDH, SaS a 
OKS. Staviam na spoluprácu. Myslím si, že 
opravovať cesty a chodníky, udržiavať poria-
dok v meste je základná povinnosť mesta 
a nemá byť volebným programom. Preto 
by som saako primátor zasadil o to, aby sa 
zaviedla karta obyvateľa oprávňujúca čer-
panie výhod služieb poskytovaných mest-
ským podnikom, pridruženými podnikateľmi 
a výhod z lacnejšieho ročného parkovania 
alebo zľavy na mestom organizované podu-
jatia. Považujem za dôležité aj zavedenie 
výborov mestských častí tak, aby obyvate-
lia mohli rozhodovať o svojich potrebách v 
mieste, kde bývajú ako je to napr. v Mliečne. 
Je potrebné aj nastavenie nového prístupu k 
obnove a údržbe zelene mesta, ochrana Par-
ku Pomlé. Hľadanie optimalizácie nákladov 
na vykurovanie bytoviek, úprava parkovacej 
politiky, sobotné parkovanie zdarma, zave-
denie elektronických služieb mesta, SMS 
rozhlas s dôležitými informáciami na Váš 
mobil, rozvoj mesta a podpora podnikateľov. 
Nezabudol som ani na naše mestské čas-
ti. Bol by som rád, keby naše mesto bolo aj 
miestnym regionálnym centrom športu, kul-
túry a turizmu. Vyššie popísané oblasti vie-
me reálne dosiahnuť spoločne, závisí to už 
len od Vašej voľby. Detailný program nájdete 
na mojej stránke na sociálnej sieti a onedlho 
aj vo Vašich schránkach.
29. októbra každý hlas bude rozhodujúci. 
Podporte prosím moju kandidatúru a spo-
ločne môžeme rozvíjať Šamorín.
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Šamorín je najväčším skokanom v rebríčku Otvorená samospráva

Mestské zastupiteľstvo rokovalo aj o energetickej efektívnosti

Transparency International Slovensko 6. 
októbra zverejnila výsledky Hodnotenia 
transparentnosti 100 najväčších miest a 
8 žúp Slovenska - Otvorená samosprá-
va, v ktorom sa naše mesto umiestnilo  
na 17. priečke. 
Rebríček, ktorý TIS zostavuje každé štyri 
roky, meria otvorenosť samosprávy voči 
verejnej kontrole. Najväčšiu mieru trans-
parentnosti voči obyvateľom v roku 2022 
prejavuje Partizánske (skóre takmer 88%), 
Vranov nad Topľou (vyše 86%) a Stará Turá 
(takmer 84%). Z hľadiska umiestnenia 
zaznamenal najväčší skok Šamorín, ktorý 
sa prebojoval z 96. miesta na 17. pozíciu. 
Kým pred štyrmi rokmi získali najvyšší 
rating transparentnosti A+ len dve mestá, 
aktuálne je ich už päť. Šamorín má aktuál-
ne rating A-.
O tento dobrý výsledok sa zaslúžila pracov-
ná skupina, ktorá bola založená mestským 

zastupiteľstvom po voľbách v roku 2018 a 
mala za úlohu zvýšiť transparentnosť práce 
samosprávy. Jej členmi boli Renáta Varga, 
Henrietta Balheim, Tomáš Jávorka a Imrich 
Tóth. Akčný plán, ktorý vypracovali a pomo-

cou zamestnancov mestského úradu pre-
tavili do praxe, prináša ovocie. TIS hodnotí 
transparentnosť samospráv v 11 kategóri-
ách, výsledné skóre vzniklo ich sumarizá-
ciou.                           (l)

22. septembra sa konalo plenárne zasad-
nutie mestského zastupiteľstva, ktoré 
malo na programe 14 bodov. Prítomných 
poslancov privítal primátor Csaba Orosz.
Po otvorení zasadnutia vystúpil Imrich Tóth, 
predseda komisie finančnej a správy majet-
ku mesta s hodnotením plnenia rozpočtu 
mesta za prvý polrok. Vyzdvihol, že sa príj-
mová a výdavková stránka rozpočtu vyvíja-
jú podľa očakávania.

Zmena rozpočtu
Ako ďalší bod programu prišiel návrh na 3. 
zmenu rozpočtu mesta kvôli zvyšujúcim sa 
cenám energií, resp. kvôli vyplateniu prí-
spevku nepedagogickým zamestnancom 
mesta vo výške 500 eur na osobu. I keď 
rozpočet Šamorína počítal so zvýšením 
ceny plynu aj elektriny, bolo nutné presunúť 
ďalších 150-tisíc eur na krytie zvyšujúcich 
sa nákladov. Z druhého balíka, taktiež vo 
výške 150-tisíc eur pridala samospráva k 
mzde zamestnancom mesta, v podobe 
jednorazového príspevku vo výške 500 eur 
na osobu. Príslušné uznesenie bolo vládou 
schválené cez leto, ale zo štátneho rozpoč-
tu bolo možné pokryť len príspevok pre 
pedagógov, nie však pre nepedagogických 
zamestnancov. Zvyšok si musela samo-
správa zaobstarať sama. Po prijatí návrhu 
uznesenia sa poslanec Jozef Nagy obrátil na 
vedúceho ekonomického odboru s otázkou 
ohľadom určenia výšky sumy alokovanej na 
krytie zvýšených nákladov na energie, resp. 
pýtal sa na úsporné opatrenia, ktoré mesto 
doteraz zaviedlo.
Na otázku odpovedal Tomáš Szerda, vedú-
ci odboru ekonomického, správy mesta a 

miestnych daní, ktorý uviedol, že už v lete 
2021, keď za začal zostavovať tohtoročný 
rozpočet, bolo zrejmé, že sa očakáva nema-
lé zvýšenie režijných nákladov. Rozpočet 
vtedy rátal so zhruba 1,5-násobným zvýše-
ním cien, no po vypuknutí vojny na Ukrajine 
bolo evidentné, že sa zdražovanie nekončí. 
Do 3. zmeny rozpočtu bola zapracovaná 
očakávaná a štatisticky podložená miera 
zdražovania.

Cieľom je zvýšiť energetickú efektívnosť
Na druhú časť otázky reagoval viceprimá-
tor Gábor Veres, ktorý vysvetlil, že si treba 
uvedomiť, že väčšina budov škôlok a škôl 
pod správou mesta bola vybudovaná v 
70., resp. 80. rokoch minulého storočia a 
z energetického hľadiska medzi efektívne 
budovy nepatria.
„V reakcii na to si samospráva pred nie-
koľkými rokmi vytýčila zvýšenie energe-
tickej efektívnosti týchto budov za prio-
ritu. Výšku dotácie na letné opravy sme 
takmer zdvojnásobili a v rozpočte mesta 
bola vytvorená nová kapitola na údržbu 
a správu budov. Do tohto balíka pribudla 
aj suma prevádzkových nákladov reorga-
nizovaného Centra voľného času. Preto 
sa vo viacerých inštitúciách, napr. aj v 
Základnej škole Mateja Bela uskutočnila 
výmena elektrickej siete a osvetlenia, vo 
viacerých škôlkach bol modernizovaný 
systém elektrického vykurovania. Na ten-
to účel minulo mesto niekoľko desaťti-
síc eur, a to napr. v škôlkach na Školskej, 
Veternej, Poľovníckej ulici, resp. na ulici 
Márie. Značná suma, približne 60-tisíc 
eur bola investovaná do modernizácie 

kuchyne ZŠ Mateja Bela, vďaka čomu 
sa zvýšila aj jej energetická efektívnosť. 
Väčšou položkou bola investícia vo výške 
zhruba pol milióna eur na zvýšenie kapa-
city a energetickej efektívnosti Materskej 
školy na Gazdovskom rade, do MŠ na 
Poľovníckej ulici bolo na podobný účel 
investovaných 160-tisíc eur, na výme-
nu a izoláciu strechy MŠ na ulici Márie 
45-tisíc eur. Podobné investície boli rea-
lizované aj v ďalších škôlkach” – uviedol.

Môžu vzniknúť nové pracovné miesta
Po referáte zastupiteľstvo schválilo sprá-
vu nezávislého audítora o overení indivi-
duálnej a konsolidovanej účtovnej uzá-
vierky mesta za rok 2021, resp. návrh 
uznesenia č. 10/2022 o podmienkach 
prenajímania bytov vo vlastníctve mesta 
Šamorín, ktoré rozširuje zoznam opráv-
nených žiadateľov o mestský nájomný 
byt.
V ďalšej časti zasadnutia odsúhlasilo 
zastupiteľstvo návrh na predaj nehnu-
teľnosti vo vlastníctve mesta spoločnos-
ti Mevis Slovakia s.r.o., ďalej návrh na 
schválenie zámeru na prevod nájomné-
ho práva a na prenájom nehnuteľného 
majetku mesta. Spoločnosť Mevis sa 
tak v súlade s územným plánom môže  
v priemyselnej zóne mesta rozrásť o ďal-
ších 1,6 ha a rozširovať výrobnú kapa-
citu, vytvárajúc nové pracovné miesta  
v Šamoríne. 
Mestské zastupiteľstvo zasadne najbliž-
šie v novembri. Zápisnica zo septembro-
vého zasadnutia je zverejnená na webo-
vej stránke mesta.                    (la)

Šamorín sa prebojoval z 96. miesta na 17. pozíciu     (Fotoarchív)
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Slávnosti z príležitosti jubilea kostola
Kostol Nanebovzatia Panny Márie a 
paulánsky kláštor začali stavať pred 
300 rokmi. Z tejto príležitosti zor-
ganizovalo mesto sériu slávnostných 
podujatí.
Prvé dve podujatia sa konali v tretiu 
septembrovú nedeľu. Vo výstavnej sie-
ni kláštora otvorili expozíciu maliara 
Josefa Šarmana a šamorínskeho rezbá-
ra Józsefa Ürgeho, následne v kostole 
Nanebovzatia Panny Márie zaspieval 
zbor Danubius Octet Singers. 
Ďalší víkend v kostole vystúpil komor-
ný orchester Harmonia Classica vede-
ný Jenőom Hideghétym, s nádherným 
sólom na flaute v podaní Zuzany Bazsó 
Horváth. Koncert Chrámového zbo-
ru Sancta Maria pod vedením zbor-
majstersky Inky Galbáčovej zožal od 
publika veľký potlesk. V ich repertoári 
zazneli piesne z Taizé - Ostende nobis, 
ďalej Pie Jesu od Lightfootu, Ave Maria 
od Cacciniho a Agnus dei od Smitha, 
ktoré na klavíri sprevádzala Mária 
Vincze a sólovým spevom obohati-
li Marta Galbáčová a Miroslav Brňák. 

Záverečný koncert slávností sa konal 
v prvú októbrovú nedeľu, kedy sme v 
Šamoríne privítali Leventeho Mártona 
Horvátha, skladateľa a nositeľa Ceny 
Erkela. Organista a pedagóg Hudobnej 
akadémie Ferenca Liszta očaril divákov 
virtuóznou hrou na organe. Už viackrát 
odznelo, že by bolo dôležité čo najskôr 

začať s rekonštrukciou časti kláštora vo 
vlastníctve mesta. Vedenie mesta pra-
cuje na tom, aby mohlo zrekonštruovať 
a sprevádzkovať aj miestnosti na prvom 
a druhom poschodí krídla budovy, 
nakoľko je to jediná cesta, ako dlhodo-
bo zachovať tento výnimočný komplex 
v srdci Šamorína      (s)

Chrámový zbor Sancta Maria pod vedením zbormajstersky Inky Galbáčovej zožal veľký 
úspech        (Fotoarchív)

  www.agrosam.sk

ŠAMORÍN, Gazdovský rad 41- DOM SLUŽIEB, Tel.: 031/562 22 52

PRACOVNÉ ODEVY  
v ktorých sa  

aj TEBE dobre robí

MUNKARUHÁK, 
melyekben NEKED is  

jól megy a meló

8,95€
monterky 

už od
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Mesto Šamorín v zmysle §4 zákona NR SR č.596/2003 Z.z. 
o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov a §5 zákona NR SR 
č.552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme 

v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie 
na obsadenie funkcie riaditeľa školy 

Materská škola – Óvoda, Dunajská 1061, Šamorín - Somorja 
s nástupom od  1. januára 2023.

Podmienky účasti výberového konania:
a)  ak uchádzač spĺňa v zmysle §39 zákona NR SR 

č.138/2019 Z.z., o pedagogických zamestnancoch a 
odborných zamestnancoch

 •  kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti 
v príslušnej kategórii a v podkategórii pedagogického 
zamestnanca, 

 •  podmienky zaradenia do kariérového stupňa samo-
statný pedagogický zamestnanec,

 •  podmienky získania profesijných kompetencií potreb-
ných na výkon činnosti vedúceho pedagogického 
zamestnanca, 

b)  ak má uchádzač v zmysle §3 zákona NR SR 
č.596/2003 Z.z., o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve

 • najmenej päť rokov pedagogickej činnosti,
c)  ak je uchádzač v zmysle §3 zákona NR SR č.552/2003 

Z.z., o výkone práce vo verejnom záujme
 • morálne bezúhonný,
d) požadované doklady
 • písomná prihláška do výberového konania,
 •  overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom 

vzdelaní a vykonaní funkčného vzdelávania,
 • výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace),
 • profesijný životopis,
 • doklad o dĺžke pedagogickej praxe,
 • potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na riadiacu prácu, 
 • písomný návrh koncepcie rozvoja materskej školy,
 •  súhlas uchádzača na použitie osobných údajov pre 

potreby výberového konania v zmysle zákona č. 
18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení 
neskorších predpisov,

e) ďalšie kritériá a požiadavky
 •  znalosť práce s PC, riadiace schopnosti, znalosť štát-

neho a maďarského jazyka.

Požadované doklady do výberového konania prosíme zaslať 
do 10. novembra 2022 na adresu:

Mestský úrad – Városi Hivatal, Hlavná 37, 931 01  
Šamorín

Obálku označte nápisom
  „Výberové konanie – Pályázat, MŠ Dunajská, neotvárať 

- nem nyitható fel“

 Csaba Orosz, primátor mesta 

Žiaci ZŠ Mateja Bela vyzdobili svojimi kresbami povrch vozovky 
na Školskej ulici           (Fotoarchív)

V rámci Európskeho týždňa mobility 
sme propagovali udržateľnú dopravu

Šamorín sa do medzinárod-
nej kampane Európsky týž-
deň mobility zapojil už pred 
takmer 10 rokmi, medzi 
prvými mestami na Sloven-
sku. Podujatie propaguje 
„ekodopravu“ a udržateľ-
né formy dopravy. Miestny 
koordinátor kampane Ing. 
Ladislav Tóth hodnotí akcie 
usporiadané v období od 
16. do 22. septembra ako 
úspešné.
„V rámci Európskeho dňa 
bez áut sa bicyklovali známe 
osobnosti mesta spolu so 
žiakmi a pedagógmi základ-
ných škôl, resp. gymnázií po 
meste a na dunajskej hrádzi. 
Neskôr sme sa zamerali na 
zvýšenie bezpečnosti pre 
cyklistov, pre deti sme pripra-
vili interaktívnu prednášku o 
bezpečnej doprave, kde sme 
zapojili aj políciu a umiestne-
ním prenosných dopravných 
značiek sme pretvorili Pomlé 
na dopravný park” – vymeno-
val aktivity kampane Ladislav 
Tóth.

Tohtoročného podujatia sa 
zúčastnilo viac ako 600 detí. 
Do kampane sa v danom 
týždni zapojili aj detí a na 
viacerých bodoch mesta 
vyzdobili asfalt kresbami, 
ktoré propagovali ciele akcie. 
Do podujatia sa zapojili žiaci 
Základnej školy Mateja Bela 
v Šamoríne, ZŠ Mateja Korví-
na, Základnej školy v Mliečne 
aj žiaci výtvarného odboru 
ZUŠ Štefana Németha-Ša-
morínskeho. 
„Chceli by sme, aby sa do 
tejto kampane na budúci rok 
zapojilo ešte viac ľudí. Cieľom 
je podnietiť v daný týždeň čo 
najviac obyvateľov mesta, 
aby sa presúvali pešo ale-
bo na bicykli. Dúfame, že sa 
udržateľná doprava časom 
stane normálnou súčasťou 
nášho života. Chcel by som 
sa poďakovať deťom a peda-
gógom, resp. pracovníkom 
Mestskej polície Šamorín, že 
nám pomohli pri realizácii 
tohto podujatia” – dodal na 
záver Ladislav Tóth.             (s)

Výťažok zo zberu vrchnáčikov PET fliaš, darčekové poukážky 
v hodnote 2x 100 eur odovzdala 6. októbra riaditeľka Špeciálnej 
základnej školy Mgr. Henrieta Balheim a Jozef Fürdős, predseda 
miestneho spolku Slovenského Červeného kríža rodičom dvoch 
žiakov školy             (Fotoarchív)
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Hádal sa, 
skončil na policajnej stanici s pokutou

7. septembra vo večerných hodinách 
vyslala stála služba MsP hliadku do 
obchodu na Hlavnej ulici, kde sa mal 
neznámy muž vyhrážať predavačke. 
Oznamovateľ, občan Šamorína tvrdil, že 
páchateľ, taktiež zo Šamorína, sa žene 
začal bezdôvodne vyhrážať a nadávať jej 
do Cigáňov. Hliadka vyzvala muža, kto-
rý javil známky opitosti, na odchod, ten 
však povedal, že sa bojí odísť, lebo sa bojí 
Cigáňov a užívateľov drog. Hliadka mu 
ponúkla odvoz domov. Keď však vystú-
pil z policajného auta, vyhlásil, že ešte 
domov nepôjde, pretože si ide vybaviť 
účty s Cigáňmi a Maďarmi. Opakova-
ne bol vyzvaný, aby nerobil problémy. 
Neskôr bola hliadka MsP Šamorín vyro-
zumená službukonajúcim operačným 
dôstojníkom z KRPZ TT, aby sa okamžite 
dostavila k mestskému parku v Šamorí-
ne, kam smeruje muž ozbrojený nožom 
a plánuje zaútočiť na Rómov. Hliadka 
muža našla v parku, kde kričal na tri ženy, 
že ich pozabíja. Aby sa zabránilo ďalším 
konfliktom, muža predviedli na stanicu 
MsP Šamorín, kde sa čoskoro dostavila aj 
hliadka OOPZ Šamorín. Predvedený muž 
bol vyzvaný, aby prestal urážať Rómov 
a Maďarov a bola mu uložená bloková 
pokuta. Muž tvrdil, že ho v mestskom 
parku napadli Rómovia a on sa len bránil, 
na tvári mal viditeľné zranenia. Pri osob-
nej prehliadke sa u neho nenašiel ani 
nôž, ani iná zbraň. Následne bol vyzvaný, 
aby išiel domov. Pri odchode povedal, že 
zavolá na kriminálnu políciu v Trnave, 
pretože mu tam pracuje príbuzný. Jeho 
zranenia na tvári neboli vážne, nevyžado-
vali si ošetrenie ani zásah RZP.

Nezaplatil v reštaurácii
16. septembra večer bola hliadka MsP 
privolaná do reštaurácie na Bratislav-
skej ceste, kde mal zákazník odmietnuť 

zaplatiť. Na mieste vysvitlo, že muž, 
vykazujúci známky opitosti, je občanom  
Bulharska. Hliadke tvrdil, že chcel za 
konzumáciu zaplatiť, ale nefunguje mu 
platobná karta. Pri sebe mal bankovú 
kartu od UniCredit banky evidovanú na 
cudzie meno. Nakoľko vzniklo podozre-
nie, že banková karta bola odcudzená, na 
miesto bola privolaná aj hliadka OOPZ 
Šamorín. Na druhý deň poobede bola 
hliadka MsP Šamorín privolaná hliad-
kou OOPZ Šamorín do reštaurácie na 
Bratislavskej ceste kvôli neplatičovi. Na 
mieste vysvitlo, že sa jedná o toho istého 
Bulhara. Muž bol predvedený na stanicu, 
prípad rieši OOPZ Šamorín.

Ukradli drahé náradie
17. septembra bolo MsP Šamorín hláse-
né vlámanie do auta a odcudzenie nára-
dia v hodnote 10 až 20 tisíc eur. Hliadka 
MsP bola na Priemyselnú ulicu privola-
ná hliadkou OOPZ Šamorín. Na mieste 
bolo zistené, že zadná časť vozidla bola 
poškodená a z vozidla bolo ukradnuté 
náradie značky Hilti. Hliadka vyzvala 
majiteľa, aby spísal inventár ukradnutého 
náradia a odovzdal ho OPPZ Šamorín.

Nechcel zaplatiť účet
19. septembra privolala hliadku MsP 
Šamorín čašníčka z kaviarne na Gazdov-
skom rade, kde mala klientka odmietnuť 
zaplatiť za konzumované nápoje. Staršia 
žena vykazujúca známky silnej opitosti 
bola agresívna a nechcela preukázať svoju 
totožnosť. Po dlhom dohováraní napokon 
ukázala svoj občiansky preukaz a zaplatila 
aj účet. Následne ju hliadka vyzvala, aby 
miesto opustila, čomu aj vyhovela.

Nevedela vojsť do garáže
V noci 21. septembra prišlo na MsP 
oznámenie o tom, že na Hrnčiarskej uli-
ci bráni osobné motorové vozidlo ozna-
movateľke vjazd do garáže. Hliadka na 

mieste zistila, že auto vjazd neblokuje. 
Oznamovateľka nevedela zaparkovať 
z dôvodu, že nemala v aute posilňovač 
riadenia a nezvládla parkovací manéver. 
Hliadka MsP jej pomohla zaparkovať 
auto do garáže.

Nahlásila fajčiacich kaderníkov
23. septembra poobede bola hliadka 
MsP Šamorín privolaná na Čilistovskú 
ulicu, kde oznamovateľka tvrdila, že 
trpí rakovinou a obáva sa o svoje zdra-
vie, nakoľko pod bytom fajčia kaderníci 
a dym jej preniká dovnútra. Majiteľka 
kaderníctva na mieste vypovedala, že sú 
s oznamovateľkou v dlhodobom konflik-
te, a to nielen oni, ale aj ostatní obyvate-
lia bytového domu, ktorých jej správanie 
obťažuje. Hliadka poradila obyvateľom 
bytového domu, aby spolu spísali list na 
mestský úrad, ktorý následne situáciu 
preverí.

Nenastúpil do väzenia, chytili ho na ulici
26. septembra počas nočného hliadko-
vania spozorovala hliadka MsP Šamo-
rín muža, obyvateľa Šamorína na Gaz-
dovskom rade, na ktorého bol vydaný 
zatykač z dôvodu vyhýbania sa nástupu 
VTOS Krajským súdom Bratislava. Oso-
ba bola vyzvaná, aby zostala na mieste 
do príchodu hliadky OOPZ Šamorín. 
Voči mužovi nebolo potrebné použiť 
donucovacie prostriedky. Bola u neho 
vykonaná osobná prehliadka, počas kto-
rej boli nájdené drogy a malá váha na 
dávky, ktoré následne odovzdal policaj-
tom bez odporu.

ZO ZÁPISNICE MESTSKEJ POLÍCIE

Divá zver skáče pod kolesá, jazdime opatrne!
Na jeseň sa zvyšuje pravdepodobnosť, že 
sa bude divá zver vo väčšom množstve 
vyskytovať na cestách a môže skončiť pod 
kolesami áut. Polícia evidovala v našom 
kraji za týždeň 16 zrážok motorových 
vozidiel s migrujúcimi zvieratami. Boli dni, 
keď musela zasahovať až päťkrát. 
Zver na cestách môžu vodiči najčastejšie 
stretnúť v ranných alebo večerných hodi-
nách, keď sa stmieva. Rizikovými oblasťami 
sú najmä cesty vedúce cez les, medzi poľa-
mi alebo pri vodných tokoch. Polícia žiada, 
aby vodiči vtedy zvýšili pozornosť a jazdili 
mimoriadne opatrne.

Ak pred sebou zbadáte nejakého štvorno-
hého účastníka premávky, zatrúbte a brzdi-
te. Neblikajte na neho, môže zostať v šoku 
a z miesta sa ani nepohne. Pokiaľ sa vám 
takáto situácia stane pri vyššej rýchlosti, 
nesnažte sa zvieraťu vyhnúť, pretože by ste 
mohli dostať šmyk a stratiť kontrolu nad 
vozidlom. Myslite na to, že ak prebehlo cez 
cestu jedno zviera, je veľká pravdepodob-
nosť, že ho budú nasledovať aj ďalšie. 
Ak sa už nevieme zrážke vyhnúť, zavolajme 
na tiesňovú linku 158. Kto nezavolá políciu 
a zrazené zviera si zoberie domov, dopúšťa 
sa trestného činu pytliactva.      (k)

Keď prebehne divé zviera cez cestu, je mož-
né, že ich tam bude aj viac            (Fotoarchív)
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Nádej na vydarenú basketbalovú sezónu
V októbri sa pre Šamorínsky basketba-
lový klub začala nová sezóna slovenskej 
ženskej Extraligy. V tíme sa v lete udiali 
len minimálne zmeny. O detailoch nás 
informovala Tímea Sujová, hrajúca tré-
nerka ŠBK.

V predošlých rokoch bol v klube vždy 
veľký pohyb. Dialo sa to aj teraz? 
Veľmi sa teším, že nie. Jedine Júlia Lel-
kes ukončila aktívnu kariéru, nakoľko už 
doštudovala na lekárskej fakulte a neve-
dela si zosúladiť prácu s basketbalom. 
Ostala však členkou tímu a bude našou 
lekárkou. A podarilo sa nám angažovať 
štyri nové hráčky.

Predstavíš nám ich?
Zuzana Vargová prišla z Banskej Bystrice. Je 
podkošovou hráčkou, čomu sa veľmi teší-
me, pretože túto pozíciu sme v predošlej 
sezóne nemali uspokojivo vyriešenú. Lucia 
Lüttmerdingová je zo Slovanu, v predchá-
dzajúcej sezóne bola najúspešnejšou hráč-
kou bratislavského klubu. Nina Michlíková 
prišla z Popradu, Natália Seňová až z Brna.

Odchovankyňa klubu, Barbara Lelkes 
vynechala veľkú časť poslednej sezóny 
kvôli vážnemu zraneniu kolena. Ako to s 
ňou vyzerá teraz? 
Pracuje na návrate. Je už na veľmi dob-
rej ceste, aby sa čoskoro mohla opäť stať 
plnohodnotnou hráčkou.

Pokračujú aj tri mladé Šamorínčanky, 
Barbara Fenesová, Tilda Slamová a Sofia 
Soóky? 
Áno. Je to skvelé, že sme takto ostali 
pokope. Nemusíme začať od nuly, nakoľko 
okrem štyroch nových hráčok má každý 
jasno, čo sa týka nášho systému hry. Teraz 
sa k nám ďalšie nové mladé hráčky nepri-
pojili.

Ako hodnotíš prípravu?
Začali sme v auguste, tak ako sme 
pôvodne plánovali. Zostava je širšia, 
väčšinou sa vždy vedelo zúčastniť tré-
ningov aspoň 9-10 dievčat. Čo bolo 
super. Myslím, že naša príprava bola 
poctivá, máme dobrého tímového ducha 
a chvála Bohu, nikto neutrpel vážnejšie 
zranenia. Zúčastnili sme sa turnaja v 
Brne, kde sme hrali s druholigovými čes-
kými družstvami, dvakrát sme hrali proti 
viedenskému družstvu BC, privítali sme 
u nás Slaviu Praha a stretli sme sa aj s 
farmárskym družstvom Sopronu. 

Ako vidíš pomer síl v Extralige? 
Z osmičky vynikne jedno družstvo a 
budú to Piešťany. Uvidíme, aká bude 
hráčska sila Slávie Banská Bystrica (vla-
ni ešte ŠKP), kde teraz prišlo niekoľko 
legionárov. Myslím si, že ostatní budú 
viac-menej na tej istej úrovni. Ružombe-
rok aj YA Košice začínajú ligu s domáci-
mi hráčkami. Slovan nebude pokračovať 
v Extralige, namiesto neho naskočil klub 
CBK Košice. 

S akým výsledkom by si bola spokojná 
na konci sezóny?
Teraz sa mi zdá, že na treťom mieste ešte 
môže skončiť hocikto. Uvidíme. Verím 
však, že si minimálne udržíme našu vla-
ňajšiu piatu priečku. Mám pocit, že to 
bude dobrá sezóna. Je nás viac, dokážeme 
lepšie rotovať hráčov a vedia si aj lepšie 
oddýchnuť.                                Tibor Duducz

Domáce zápasy ŠBK

15. októbra ŠBK – CBK Košice

22. októbra ŠBK – YA Košice

5. novembra ŠBK – Piešťany

12. novembra ŠBK – Ružomberok

19. novembra ŠBK– Poprad

10. decembra  ŠBK – Slávia Banská 
Bystrica

21. decembra  ŠBK – UMB Banská 
Bystrica

Tím posilnili
 o majstra sveta

Šamorínsky klub 
nemá len nového 
lekára, ale aj nové-
ho maséra. Nie je 
ním nikto iný ako 
bývalý skvelý šamo-
rínsky kajakár, maj-
ster sveta Gábor 
Jakubík, ktorý od 
ukončenia aktívnej 
kariéry je majiteľom 
masážneho salóna.

Tímea Sujová

ŠBK Šamorín 2022/23
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Šamorínska tenistka Karin Jávorková si na tohtoročnom 
poslednom domácom turnaji získala dve turnajové víťazstvá. 
V kategórii dorasteniek uzavrela rok 2022 v rebríčku na 42. 
priečke. Oproti predošlému roku poskočila o desať miest 
vyššie.

Po troch rokoch sa opäť uskutočnilo populárne športové 
podujatie Výber športových odvetví. Jubilejný 10. ročník fes-
tivalu organizovaného komisiou mestského zastupiteľstva 
pre šport a mládež sa konal v čilistovskom centre x-bionic 
sphere. Na podujatí sa zúčastnilo niekoľko sto šamorínskych 
žiakov zo základných škôl.

Pre Arpáda Fazekasa (druhý zľava), pretekára Klubu šermu 
Šamorín sa sezóna začala veľmi dobre. Šermiar,  ešte junior-
skej kategórie, skončil tretí na bratislavskom Svetovom pohá-
ri seniorov, kde súťažilo 97 pretekárov z 20 krajín. Okrem 
neho dosiahol vynikajúci výsledok aj Ákos Pirk, ktorý sa stal 
víťazom turnaja Messepokal v Grazi.

Kajakár Máté Lepi dal tento rok o sebe výrazne vedieť. Získal 
veľa slovenských majstrovských titulov, vyhrával jednu súťaž 
za druhou. Ako 16-ročný sa zúčastnil juniorských majstrov-
stiev Európy a sveta a na prestížnej medzinárodnej súťaži 
olympijských nádejí sa mu podarilo vybojovať bronz.

Radka Rončkevičová (prvá sprava), pretekárka šamorínske-
ho klubu Deti v pohybe najskôr získala striebro na júnovom 
slovenskom šampionáte dorasteniek, neskôr vyhrala aj beh 
na 800 m na majstrovstvách Slovenska v kategórií starších 
žiačok v Košiciach.

Už je to desať rokov, čo medzi nami nie je Ladislav Fodor, 
tréner šamorínskeho zápasníckeho klubu. Klub Gladiátor aj 
tento rok usporiada memoriál na jeho počesť známy pod 
menom Pohár primátora. „Stretneme sa 22. októbra v našej 
zápasníckej hale. Zápasy budú najmä v detských kategóri-
ách, ale odohrajú sa aj v ostatných. Do Šamorína príde 189 
zápasníkov zo 7 krajín” – uviedol Štefan Horváth, hlavný tré-
ner klubu Gladiátor Šamorín.
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Najkrajšia predzáhradka pred bytovým domom: Jarmila Jáklyová, Dunajská 8
A legszebb tömbház előtti előkert: Jáklyová Jarmila, Duna utca 8.

Cena Primátora: Göndörová Vlasta, Hlavná 22
A Polgármester díja: Göndörová Vlasta, Fő utca 22.

Najkrajší kvitnúci balkón: Eva Garanová, Dunajská 29

A legszebb, virágokkal díszített erkély: Garanová Eva, Duna utca 29., 

földszint

Výherca hlasovania na Facebook-u: Alžbeta Puhová, Bratislavská 

cesta 100/A
A facebookos közönségszavazás nyertese: Puha Erzsébet, 

Pozsonyi út 100/A – 277 szavazat

Vyhodnotili sme súťaž Rozkvitnutý Šamorín
26. septembra sa na nádvorí Koruny uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie súťaže Rozkvitnutý Šamorín, ktorú samospráva 
spustila v máji. Cieľom súťaže o najkrajšie predzáhradky a kvitnúce balkóny bolo upriamiť pozornosť na skrášľovanie verejných 
priestranstiev v Šamoríne a oceniť prácu tých, ktorý sa v ňom angažujú.
Do súťaže bolo od 15. mája do 31. júla prihlásených 25 diel. Porota v zložení záhradná architektka Martina Sebestyén, vedúci oddele-
nia životného prostredia MsÚ Ing. Arnold Kocsis, hlavná záhradníčka Šamorína Viktória Medik a fotograf István Bucsuházy vybrala 
najatraktívnejšie práce v štyroch kategóriách.

Výhercovia súťaze sú:
♦	Najkrajšia predzáhradka pred rodinným domom: István Pethő, Pešia cesta 44/77
♦	Najkrajšia predzáhradka pred bytovým domom: Jarmila Jáklyová, Dunajská 8
♦	Najkrajšia predzáhradka pred verejnou inštitúciou alebo podnikateľským objektom: 
 Materská škola Reformovanej kresťanskej cirkvi s vyučovacím jazykom maďarským Kiskakas, Strelecká 9
♦	Najkrajší kvitnúci balkón: Eva Garanová, Dunajská 29
♦	Cena Primátora: Göndörová Vlasta, Hlavná 22
♦	Výherca hlasovania na Facebook-u: Alžbeta Puhová, Bratislavská cesta 100/A

Na slávnostnom odovzdávaní cien privítal súťažiacich aj viceprimátor Gábor Veres, ktorý zdôraznil, že pre vedenie mesta je veľkým 
potešením, že sa obyvatelia a zamestnanci inštitúcií, resp. firiem aktívne zapájajú do zveľaďovania Šamorína a sú príkladom pre 
ostatných. FB stránka Kvitnúci Šamorín ostáva otvorená a v budúcnosti bude slúžiť ako fórum pre nadšencov a odborníkov v téme 
záhradníctva a starostlivosti o okrasné záhrady. Výhercom, ktorí získali nákupné poukážky od spoločností Vrba s.r.o., ABIES a Agro-
sam v hodnote 100, resp. 50 eur, srdečne blahoželáme! Ďalších výhercov súťaže nájdete na 12. strane maďarskej jazykovej verzie 
nášho mesačníka.
Facebooková stránka Kvitnúci Šamorín zostáva otvorená a v budúcnosti bude slúžiť ako fórum pre nadšencov kvetiniek a zelene 
a odborníci sa nej budú naďalej deliť o informácie o záhradníctve a starostlivosti o okrasné rastliny.
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svadba 
rodinná oslava

PONÚKAME:

REZERVÁCIE: 

0903 725 808
www.welten.sk

Radi vás privítame v priestoroch našej zrekonštruovanej sýpky. Samostatne stojaca
budova v parku  zaručí maximálne súkromie pre vás a vašich hostí. 

Dohodnite si prehliadku nášho rezortu a nechajte si vypracovať cenovú ponuku. 

 
Bude nám potešením 

sprevádzať vás dôležitými a krásnymi udalosťami vášho života.

menu podľa požiadaviek
ubytovanie pre 38 ľudí 



w w w . g m e l e k t r o . s kSenecká cesta 2350/22A, Šamorín

Hľadáte v Šamoríne predajňu  
s elektroinštalačným materiálom?  
Obráťte sa na firmu GM Elektro, s.r.o., 
ktorá ponúka široký sortiment vysoko 
kvalitného elektromateriálu  
od popredných výrobcov.

Elektro-szaküzletet keres Somorján?  
Forduljon bizalommal a GM Elektro Kft.-hez, 
amely élvonalbeli gyártók kiváló minőségű 
termékeinek széles skálájával várja Önt.


